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Acél pillér 5. 38 - ’ ” S @ Név Hossz darabszam 1. 10.00 jelenlegi padiészint +0.00=-112.80 mBf
talplemez 25x25x20 .1, T HE 41.00 I = 5 2. Améretek cm-ben értendtk
P 23 11,19 3. Aterv egyult kezelendG az egyéb szakagi tervekkel {vilamos; gépész)
M=1:50 S I W § 6—6 Metszet 5-5 Metszet 12-es 4th. 1,00 15 és az sos-sgs-:m vasaldsi tervekkel.
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15, 841<25 \xg‘é | +3;}' 8 +3.78 R8 10-es éth. 1,25 3 Betontakaras: Fodém-pillér: 2 cm
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Acél pillér | |_=1'5{)m ____Lj_‘___ 2T | ASi+2.40 A q|,35 k 1.57 15} " 38 k 15.80 i) 4.20 i) 18.50 ! 38 b ,,1-15
|
:AOIRllegnOez 25x25x20 194 4 08 }-38 Foldszint feletti fédém betonmennyiség Ikimutatas
o * 25 * Név Als6slk | FelsS slk Névieges méret Beton/db Késziil Betonmennylség
1143/8 acllosd 11 14 @ (m) (m) (m) (m) (m?) (m) (m?) (db) (m?)
E=lgotis o, / J—7 Metszet Fédémlemez | +3,08 +3,28 41,00 11,50 456,34 0,20 91,30 1 91,30
¥Y¥ ¢ 25x25x20 M=1: 50 R2 R5 R8 F1 F2 BAO1Borda | +2.40 +3,28 0,88 0,30 0,264 0,82 0,22 1 022
o T o Acél pillér elem kimutata 1rig kerémia 1rg korcolt tetéfedés 1rlg  keramia 15cm  belsé tort fehér mészvakolat 1,5em  bels8 trt fehér mészvakolat BA2bore | oA e o0 S .08 S L 1 L.
o~ = mm 2612 ,rﬁﬁ-.rzi pifler alem kimutatas 1rig Slka Ceram 203 flexibllls ragaszté 1cm 0SB lemez 1rtg  Sika Ceram 203 flexibilis ragaszté 38 cm véazkeramia falazat 38 cm vézkeramia falazat BA03 Borda +2,40 +3,28 0,88 0,30 0,264 3,28 6,87 1 0,87
= — __114,3/8 qcélcsd N&v Alsé slk | Fels slk Névieges méret Készil 8cm aljzatbeton/fit3beton 4-10cm  lejtést add kénnylbeton 8cm  aljzatbeton/f(itbeton 15 cm Austrotherm Grafit PS hab hdszigetelés 15 cm Rockwool Friontrock Max E homlokzati k6zetgyapat hszig. BAO4 Borda +2 40 +3.08 0.88 0.30 0.264 463 1.22 1 122
+ + I it = F— [=1,50m m m (cm) (om) (em) (db) 1rig PE technolégiai folia, védsréteg 16 cm monolit vasbeton lemez 1rg  PE technologiai félia, védGréteg 1rg kilitérl alapoz6 vakolat géppel felhordva 1rig kiiltéri alapozé vakolat géppel felhordva : ' - : ' : : :
o . e N - o [k 8 cm Austrotherm Lépéshangszigetelés AT-L4 3 em kiszellGztetett I6gréteg alumfnium tartévazzal 8cm Austro_therm Grafit _I’S hab h8szigetelés 1ng dérzsdlt, szirkére szinezett vakolat 3 cm tszelldztetett réteg aluminium régzitd vazrendszerrel BAOS Borda +2,40 +3,28 0,88 0,30 0,264 5,31 1,40 1 1,40
3L, 18 | 3  Bekdtd kengyel E1 +0,88 +0,90 30 30 2 3 20 cm monolit vasbeton fédém 1¢cm Trespa Meteon épltSlemez homlokzatburkolat 20cm  monolit vasbeton fddém _ 1cm Trespa homiokzatburkolat BFO6 Borda | +3,08 +3,78 0,70 0,25 0,175 9,31 1,63 1 1,63
e T lememieshondheeshe 8 ; | E2 +09 | +240 [¢=1143mm L=1,50m | 8mm 3 R6 T N > [ eiumiaics BFO7Borda | +308 | +3,78 | 0,70 025 | 0175 | 197 0,35 1 0,35
i ' ! T T 1rig kiiltéri alapoz6 vakolat géppel felhordva ' ! ’ ' ’ ' : ’
. e f"_! E3 +2,40 +2,42 25 25 2 3 1y dbrzsdlt, sziirkére szlnezett vakolat BAOS Borda +2,66 +3,55 0,89 0,30 0,267 6,40 1,71 1 1,71
T - A S ?_',I 1jel0 kengyel | +2,42 42,62 18 18 @12 12 g sl ézgﬂe:‘-'" e;";*if‘gktti';ﬁ burkolat 5 mm-es fugéval BFOSBorda | +3,08 +3,44 0,36 0,30 0,108 4,96 0,54 1 0,54
R B /.:__ll Acél minGség: S235JRG2; Betonacé! min. B500B ol e bat%falapréteg eleg BF10Borda | +3.08 +3.44 0,36 0.30 0,108 3.68 0,40 1 0,40
N /T 10 cm homokos kavics fagyvédo réteg BF11Borda | +3,08 +3,44 0,36 0,30 0,108 0,94 0,11 1 0,11
A VT | termett altala)
-0 7 o | BF12Borda | +3,08 +3,44 0,36 0,30 0,108 1,58 0,17 1 0,17
I
‘;30 7 - | G001 Gerenda | +2,40 +3,28 0,88 0,38 0,335 4,75 1,59 1 1,59
L0 L ] Beton minGség: C20/26-XC1-16-F3 Osszesen: 102,70 m?
Vb. El6tets +3,12 +3,28 5,00 1,30 6,50 0,16 1,04 2 2,08
Beton mingség: C30/37-XC2-XF1-24-F3 Osszesen: 208 m




